

大家好，今天来为大家分享国内数字藏品的一些知识点，和国内数字藏品现状的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [国内数字藏品是NFT吗？](#)
2. [nft和数字藏品到底有什么区别](#)
3. [2026年国内数字藏品销售额将超150亿元，中国到底有没有NFT？](#)
4. [2022鲸探数字藏品价值排名](#)

国内数字藏品是NFT吗？

首先需要明确，数字藏品不能等同于国外的NFT。数字藏品的概念已经火了一阵子，从技术手段讲，它和NFT很相似，但它并不是国内版本的NFT。NFT全称是Non-FungibleToken，是基于区块链发行的非同质化代币，Token在英文中代表代币的意思。而国内数字藏品市场一直强调去“T”化，也就是弱化了数字藏品的金融交易和投资属性，更强调与实体经济的结合。

其次，应该正确认识数字藏品的价值。数字藏品可以理解为是一种基于新技术的文创产品，藏品背后体现了艺术、美学和创意，具有一定的文化价值。比如，大明宫国家遗址公园发布的“千宫”系列数字藏品，用手指滑动屏幕就能欣赏藏品各个角度的样子，生动有趣。以信息技术手段来展现艺术品或文物的价值，赋予了传统文化和文物新的生命，增强年轻人对于传统文化的认同感和归属感，有助于传统文化资源的开发与活化。

nft和数字藏品到底有什么区别

底层技术链不同NFT大多基于公链，比如以太坊，作品可以在各个链之间进行流转，出售到任意的平台上；而国内的数字藏品大多都基于各自的联盟链，不同平台的藏品不能相互进行流转。

2.

政策监管不同NFT没有严格的监管政策，自由度很高，更像是一种商品；数字藏品虽然也没有出台明确的政策，但国家对待这一块有着很强的约束，藏品的购买必须要实名认证，平台的发售必须要经过审核才能上链。

3.

自由度不同NFT可以自由流通，价格完全取决于市场，所以炒作的空间很大，而且购买NFT可以用以太坊、泰达币等虚拟货币进行购买；数字藏品受国内政策影响，明令严禁任何炒作，连二级市场的开放也受到严格监管，并且购买藏品的唯一方式只有人民币。

4.

所有权程度不同NFT购买之后就完全属于你，可以随意支配，可以用在任何环境

2026年国内数字藏品销售额将超150亿元，中国到底有没有NFT？

什么是NFT？

NFT是NonFungibleToken的缩写，字面意思为“非同质化代币”，它代表了一种数字资产类别，在理解这个概念之前你得先把同质化资产和异质化资产区别开来。

同质化资产就是作为同样数量单位的该类别资产可以互换。最简单的例子就是人民币等货币，比如我有一百元，你有一百元，我们的一百元是可以互换的，因为它们在价值和实用性上没有什么区别，这里的人民币就属于同质化代币。

非同质化资产则与同质化资产正好相反。每一类资产的不同单位都具有不同的属性和价值，很容易分别又不能互相交换。最明显的例子就是房地产和艺术品，没有完全一模一样的房子，也没有完全一模一样的艺术品，就算是同一位画家画的，所以它们具有唯一性，易于区分，价值不同。

因此，NFT可以理解成一种数字资产的权属证明，每个NFT都是独一无二的，代表的是持有者对于某件数字资产的所有权证明，NFT可以指向现实世界的资产，比如艺术品、房地产、资格证书；同时，NFT也可以指向纯数字资产，比如一段视频、GIF动画和数字图片。NFT是目前区块链和数字资产领域最火热的话题之一，根据Bloomberg的报道，2021年的NFT市场交易量超过了410亿美元，而根据杰富瑞银行的预测，2022年NFT整体市值会超过350亿美元，并持续以两位数增长率增长，预计2025年将达到800亿美元。

NFT在国内有市场吗？

有的，别看目前国内NFT市场受相关政策监管不温不火，但是目前越来越多平台都在探索国内NFT的流通，这就要依靠跨链技术了，通过跨链技术可以实现由联盟链或私有链转移到海外主流公链，从而使得NFT产品可以自由流通，比如“中国版NF

T”——一体化数字艺术品（IDA）就是基于由国家信息中心牵头搭建的BSN联盟链发布，通过合法合规的跨链协议可以由联盟链转移到海外主流公链上，2021年1月18日，IDA首批作品上线全球最大的数字艺术品交易平台Opensea，包括傅抱石的《待细把江山图画》、张大千的《南岳祝融峰》以及陈少梅的《雪霁图》等在内的10幅作品，最终成交近10万美元，让人们看到了国内NFT的广阔前景。

2021年5月21日，中国传统拍卖行嘉德首次上拍NFT艺术品《牡丹亭牡丹亭Rêve之标目蝶恋花—信息科技穿透了「我」》，以66.7万元成交。2021年10月9日，苏富比拍卖行举行秋季拍卖会，王家卫首个电影NFT作品《花样年华——一刹那》最终以428.4万港元成交。另外，一些互联网大厂们如阿里、腾讯、京东纷纷布局NFT，上线NFT平台如腾讯的幻核、阿里的鲸探等，一系列数据都证明，NFT在国内是有市场的，国内NFT目前正处于一个发展初期，发展前景十分广阔。

2022鲸探数字藏品价值排名

- 1、刘慈欣签名卡牌。数量稀少，其他的藏品无可比性。
- 2、亚运火炬。第一款3D藏品，早期的热点，大制作，特殊事件。
- 3、神舟五号。具有象征意义的特殊藏品。
- 4、越王宝剑。人气高，具有稀缺性。
- 5、有凤来仪。大国风范，无与伦比。
- 6、太空舱。就冲在大年30发行，其价值没说的，第二期藏品的NO.1。
- 7、春节序曲。除夕发行的那款带音乐的藏品，语音记录了发射瞬间，稀缺。
- 8、马踏飞燕。司母辛鼎，虎首。这些都是各个馆藏的镇馆之宝，热度很高。

国内数字藏品和国内数字藏品现状的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！